

不當黨產處理委員會新聞稿

不當黨產處理委員會新版網站於 106 年 6 月 30 日正式上線

本會新版網站已於 106 年 6 月 30 日上線。依照「政黨及其附隨組織不當取得財產處理條例」第 23 條規定，本會應就業務執行現況與不當取得財產之調查進度，即時公布於不當黨產專屬網站，為了符合上述規定，也為了讓社會各界更了解本會業務，本次新版網站致力於創造更貼近民眾的溝通平台，尤其是鑑於現在瀏覽網站的方式益趨多元，新版網站將根據不同使用介面進行調整，以符合行動上網的趨勢，不論使用手機或桌上型電腦瀏覽本會網站，都能輕鬆且順暢地獲得資訊。

為使關心本會的朋友能迅速獲得本會近期資訊，除了將公告資訊、會議紀錄及新聞稿即時公布於首頁最新消息區塊外，更將本會不同業務各自獨立，依照不同案件與事由分類，以時間軸的方式呈現案件或調查進度；此外，為使民眾更迅速獲知近期本會活動，也將聽證及記者會等相關影像紀錄放置在首頁輪播牆，方便民眾可隨時點閱收看。

同時，為蒐集國內外有關黨產史料，本會於新版網站公布「史料徵集說明」，歡迎關心黨產議題的朋友給予支持；另外，為使民眾更了解黨產議題，本會新設置「史料故事」頁面，將相關史料輔以簡潔說明文字，持續更新於本會網站，想了解黨產小故事的朋友可隨時瀏覽。

本會致力於創造更公平競爭的政黨政治與民主環境，期許藉由這次的網站改版，讓關心本會的朋友都能藉由這樣一個更公開、更透明，對使用者更友善的網站，獲得你所需要的資訊。

如果你對於本會新版網站有任何建議，歡迎將你的寶貴意見寄至 cipas@cipas.gov.tw，我們將作為本網站改進的方向，並感謝你的支持與監督。